

Сотрудник ГИБДД признан виновным в превышении должностных полномочий с применением насилия к потерпевшему, что привело к тяжким последствиям

Собранные Заречным межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении инспектора дорожно-патрульной службы ОГИБДД ОМВД России по Мегино-Кангаласскому району республики Леонида Зырянова, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия с причинением тяжких последствий). Следствием и судом установлено, что 30 июля 2013 года Зырянов со своим напарником заступил на суточное дежурство по обеспечению общественного порядка и безопасности дорожного движения на территории села Майя Мегино-Кангаласского района республики. В вечернее время Зырянов остановил автомобиль «Hyundai-Starex» и попросил водителя предъявить документы на право управления транспортным средством, что мужчина выполнил. Изучив документы, инспектор потребовал у водителя пройти в служебное помещение ДПС ОГИБДД, расположенное на территории Майинского отделения полиции. Водитель автомашины, выполняя требование инспектора, проследовал за ним и для получения юридической консультации у знакомого юриста начал набирать его номер телефона, в связи с чем замедлил движение. В этот момент инспектор схватил водителя за руку и стал подталкивать его в сторону служебного помещения, при этом на просьбы мужчины отпустить его не реагировал. В следующую минуту, как установило следствие, превышая свои полномочия, Зырянов необоснованно применил в отношении водителя специальный прием – загиб левой руки за спину, повалил лицом вниз и придавил коленом к земле. В результате данного приема потерпевший получил закрытый перелом плечевой кости левой руки со смещением, что квалифицируется как тяжкий вред здоровью. Несмотря на непризнание подсудимым своей вины в совершенном преступлении, 20 мая 2014 года Верховным судом Республики Саха (Якутия) оставлен без изменения приговор, вынесенный ранее Мегино-Кангаласским районным судом. Согласно приговору, Зырянов признан виновным и приговорен к 3 годам 6 месяцам лишения свободы условно с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти сроком на 2 года. 21 мая 2014 года инспектор ДПС Зырянов из органов внутренних дел уволен. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

22 Мая 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/636232>

